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Золота медаль «За заслуги в культурі Gloria Artis» присуджується Міністром культури та

національної спадщини РП особі чи установі, що виділяється у галузі художньої творчості,

культурної діяльності чи охорони національної культури та спадщини. 2 квітня цю відзнаку отримав

президент міста Кракова Яцек Майхровський.

Відзнаку вручили під час зустрічі президента Кракова з працівниками закладів культури.

Подія, поєднана з концертом, мала характер прощання та підведення підсумків

культурної діяльності, реалізованої в Кракові за останні два десятиліття – час праці Яцека

Майхровського.

Починаючи з 2002 року Яцек Майхровський координував роботу муніципальних установ

та закладів культури, відповідальних за розвиток культурного життя Кракова.

Скориставшись імпульсом, який надав Кракову статус «Європейської столиці культури

2000 року», він будував позицію міста в сферах культури та охорони культурної

спадщини спадщини. В Кракові була створена мережа сучасних, взаємодоповнюючих

міських музеїв і культурних закладів. Зросло також значення міста як організатора

високого класу фестивалів. Краків приєднався до численних міжнародних організацій, які

займаються культурою та культурною спадщиною, забезпечуючи високий рівень

зайнятості в секторі культури та стимулюючи розвиток суміжних творчих секторів.

Створено систему премій, стипендій та грантових програм націлених на активізацію

місцевих творчих спільнот.

Важливим напрямком діяльності міста стала турбота про місцеву архітектурну та

історичну спадщину. Нагадаємо, що у 1978 року столиця Малопольщі була занесена до

Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, як один із перших 12 об’єктів світу. До

найважливіших напрямків діяльності в цій сфері можна віднести систему субвенцій на

консервацію та реконструкцію пам’яток старовини, використання інструменту

«культурного заповідника» для налагодження естетики міського простору в

безпрецедентних для Польщі масштабах, а також активну участь у роботі міжнародних

організацій, що займаються охороною спадщини.

Витрати Кракова на розвиток культурного життя та охорону історичних пам’яток зросли

за час президентства Яцека Майхровського з 51,5 мільйона злотих у 2002 році до

приблизно 600 мільйонів злотих у 2024 році. Це близько 5% міського бюджету, а були

роки (наприклад, 2014), в яких цей показник досягав 8%.

За останні два десятиліття Краків став сильним, всесвітньо визнаним культурним

брендом – сьогодні його сприймають як «Місто літератури ЮНЕСКО» (Краків був першим

польським містом, яке отримало цей титул у 2013 році), місто поезії, музики і мистецтва,

а також перлина світової спадщини.

− Щиро дякую за цю відзнаку, яка фактично вшановує не лише мої дії, але усіх

працівників краківського сектора культури. Я надзвичайно вдячний за вашу роботу – за

цікаві артистичні програми, за створення унікальних колекцій, за мистецьку освіту,



театри, художні галереї та музеї, за культурне відродження районів, за підтримку

місцевих громад, за налагодження співпраці з різними культурними установами у Польщі

та за кордоном. Саме працівникам сфери культури ми завдячуємо нові центри культури

та філіали краківських бібліотек, ревіталізацію історичних будівель, отримання значних

грантових коштів від держави, ЄС та інших спонсорів. Я радий, що Краків у XXI столітті є

містом відкритим на митців та мистецтво, а його мешканці з раннього дитинства можуть

активно долучатися до культурних заходів – каже президент Кракова Яцек

Майхровський.

Золоту медаль «За заслуги в культурі Gloria Artis» президенту міста Кракова вручила

держсекретар Міністерства культури та національної спадщини РП Йоанна

Шойринг-Вєльгус.
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